
 ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ  ΘΕΜΑ: Απάντηση  στην  από   28-11-2022   με   αριθμό   1103   Ερώτηση   του    Βουλευτή 
 κ.  Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ. 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 
σας γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, εντός του κύκλου των 
αρμοδιοτήτων του, παρακολουθεί και διαχειρίζεται, μέσω των αρμόδιων Υπηρεσιών του, με 
την απαιτούμενη διακριτικότητα και ευαισθησία, όλα τα ζητήματα που άπτονται της Εθνικής 
Ασφάλειας, έχοντας ήδη οικοδομήσει το απαιτούμενο πλαίσιο ουσιαστικής και 
αποτελεσματικής συνεργασίας με τους λοιπούς συναρμόδιους Φορείς και Αρχές. 

Επιπλέον, η Ελληνική Αστυνομία, σύμφωνα με το άρθρο 11 του ν. 4249/ 2014             
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 73), είναι αρμόδια για την εξασφάλιση της δημόσιας ειρήνης, ευταξίας και 
απρόσκοπτης κοινωνικής διαβίωσης των πολιτών, την πρόληψη και την καταστολή του 
εγκλήματος, καθώς και την προστασία του κράτους και του δημοκρατικού πολιτεύματος στο 
πλαίσιο της συνταγματικής τάξης, ενώ για την επίτευξή τους αναπτύσσει τόσο προληπτικές, 
όσο και κατασταλτικές δράσεις, σύμφωνα με τις διατάξεις του π.δ/τος 141/ 1991 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 
58). 

Υπογραμμίζεται δε ότι σε κάθε περίπτωση εκδήλωσης έκνομων συμπεριφορών 
ατόμων ή ομάδων προσώπων που πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινης 
πράξης, οι Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας -ανά την επικράτεια- εκδηλώνουν κάθε 
επιβαλλόμενη υπηρεσιακή και δικονομική ενέργεια, ενημερώνοντας ταυτόχρονα αρμόδιο 
λειτουργό της οικείας Εισαγγελικής Αρχής, υπό τις κατευθύνσεις και τις εντολές του οποίου 
ενεργούν. 

Τέλος, σε ό,τι αφορά στο διαλαμβανόμενο στην εν θέματι Ερώτηση ζήτημα, 
αναφέρεται ότι κατόπιν σχετικής διερεύνησης εκ μέρους της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Μαγνησίας και ενημέρωσής της από τις οικείες Λιμενικές Αρχές, δεν προκύπτουν στοιχεία για 
τον κατάπλου του υπόψη πλοίου με στρατιωτικά οχήματα στον Λιμένα Τσιγκέλι Μαγνησίας. 
Ωστόσο, γνωρίζεται ότι, την 08-11-2022, πλοίο γενικού φορτίου Ολλανδικής σημαίας, 
προερχόμενο από τον Λιμένα Πότι Γεωργίας -κενό φορτίου- κατέπλευσε στον Λιμένα Τσιγκέλι  
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- 2 -  Μαγνησίας (αρμοδιότητας του Γ’ Λιμενικού Τμήματος Αμαλιάπολης), από όπου και απέπλευσε 
την 10-11-2022 έμφορτο με μεγατόνους σίδερου, με προορισμό το Ηνωμένο Βασίλειο.  
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